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ARRIVA zverejnila nové cestovné poriadky liniek v Trnavskom kraji, najväčšie zmeny súvisia 

s reorganizáciou dopravy v okresoch Piešťany a Senica 
 

Trnava, 4. decembra 2025 – Od 14. decembra začnú na celom Slovensku platiť nové cestovné poriadky verejnej 

osobnej dopravy pre obdobie 2025/2026. Zmeny v prospech cestujúcich sa prejavia aj v regionálnej autobusovej 

doprave v Trnavskom kraji. Na základe dohody objednávateľov sa upraví aj obslužnosť obcí na pomedzí 

Trnavského a Trenčianskeho kraja v okresoch Piešťany a Senica. 

 

„Druhá decembrová nedeľa je dňom, keď sa každoročne menia grafikony vlakovej dopravy v celej Európe. Na ne 

následne nadväzujú cestovné poriadky autobusovej dopravy. ARRIVA každoročne využíva túto príležitosť na to, aby 

v spolupráci so svojimi objednávateľmi, teda mestami a samosprávnymi krajmi, zohľadnila aktuálne potreby 

svojich cestujúcich,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Zmeny pri cestovaní do Myjavy 

Od 14. decembra bude všetky spoje na trase Senica – Myjava prevádzkovať spoločnosť ARRIVA Trnava linkami 205 

413 a 205 415. Priamu linku Senica – Myjava – Nové Mesto nad Váhom nahradí možnosť prestúpiť na nadväzujúce 

spoje dopravcu SAD Trenčín v Myjave.  

 

V nedeľu bude pridaný jeden pár spojov na trase Myjava – Modra – Bratislava v kombinácii liniek 205 415 z Myjavy 

do Jablonice a 205 423 z Jablonice do Bratislavy, pričom celú trasu vykoná jeden autobus, takže cestujúci nebudú 

musieť prestupovať: 

Linka 205 415 

- Nový spoj číslo 7 – odchod zo zastávky Jablonica, AS o 19:27, príchod na zastávku Myjava, aut. st. o 19:59; 

- Nový spoj číslo 42 – odchod zo zastávky Myjava, aut. st. o 15:25, príchod na zastávku Jablonica, AS o 15:55, 

spoj pokračuje na spoji číslo 43 linky 205 423 do Bratislavy. 

  

Linka 205 423 

- Nový spoj číslo 43 – odchod zo zastávky Jablonica, AS o 15:56, príchod na zastávku Bratislava, AS o 17:38; 

- Nový spoj číslo 8 – odchod zo zastávky Bratislava, AS o 17:45, príchod na zastávku Jablonica, AS o 19:26, 

spoj pokračuje na spoji číslo 7 linky 205 415 do Myjavy. 

  

Počas pracovných dní bude na linke 205 423 pridaný jeden pár spojov na trase Senica – Modra – Bratislava a späť: 

- Spoj číslo 3 – odchod zo zastávky Senica, AS o 10:50, príchod na zastávku Bratislava, AS o 12:55; 

- Spoj číslo 6 – odchod zo zastávky Bratislava, AS o 16:20 hod, príchod na zastávku Senica, AS o 18:21. 

Tlačová správa 
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Zmena pri cestovaní z Piešťan do Nového Mesta nad Váhom 

Spoje na linke 204 426 Piešťany – Lúka – Nové Mesto nad Váhom budú skrátené po obec Modrová (s výnimkou 

jedného páru spojov, ktorý bude premávať až do obce Nová Lehota). Úsek od obce Modrová do Nového Mesta 

nad Váhom bude zabezpečovaný spojmi v gescii Trenčianskeho samosprávneho kraja. Obsluha tohto regiónu bude 

zabezpečovaná aj linkou 204 408 Piešťany – Modrová – Nová Lehota. 

  

Ďalšie zmeny 

Okrem týchto zmien dôjde od 14. decembra k viacerým časovým úpravám spojov, preto odporúčame cestujúcim, 

aby si aktuálne časy odchodov overili na stránke dopravcu ARRIVA Trnava TU. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 

Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 

mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 

bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 

autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje 

približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva 

hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje 

každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na 

Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v 

Rumunsku. 
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